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Zima a první mrazíky se oděly do bělostných šatů.

Člověku by se chtělo radostí vyskočit do vzduchu, stejně jako to dělají děti.

A také pečená jablka nádherně voní. Láká nás i marcipán a mandel.

Pestré vánoční stromky osvětlují tvoji tvář.

Všude, kam se člověk podívá, září řetězy světel.

Zcela ovlivněn předvánoční atmosférou si zapaluji doma svíčku,

vezmu do ruky knihu a přemýšlím.

Krásná je doba vánoční.

                                             (Roland Leonhardt)

Vážení spoluobčané,

uplynul první rok tohoto volebního období. Hlavní a největší akcí letošního roku bylo 
napuštění protierozní vodní nádrže a dokončení úprav okolí. V  současné době máme 
hladinu vody již na výšce normálu.  To, že výstavba nádrže byl správný krok, dokazují 
desítky spokojených dětí i dospělých nejen z naší obce , ale i okolí, kteří v letošních horkých 
měsících využili nádrž ke koupání a odpočinku.
Podařilo se nám dokončit i další plánované akce, např. opravy kanálových výpustí nebo 
opravu přístupové cesty „Za humny“.
Tímto děkuji všem zastupitelům za obětavou práci pro naši obec. Dále bych chtěl poděkovat
členům SDH za pomoc při akcích, které se v naší obci konají a mládeži při organizaci 
Mikulášské nadílky.  Rovněž chci poděkovat všem občanům za pomoc a podporu, kterou 
nám věnují a věřím, že i v příštím roce se nám většinu naplánovaných akcí podaří splnit.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám jménem svým i jménem zastupitelstva obce 
popřál radostné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně zdraví, rodinné pohody a 
pracovních úspěchů.

Vladimír Skopal, starosta



Činnost zastupitelstva

Zastupitelstvo obce, které pracovalo ve složení Vladimír Skopal (starosta), Ing. Helena Přikrylová 
(místostarostka), JUDr. Jiří Haneček, Marta Klacková, Věra Suchánková, Radek Kreutzer a David 
Henner, má za sebou první rok čtyřletého volebního období.
Velkou pozornost věnujeme údržbě veřejných prostranství v obci, abychom vytvořili hezké 
prostředí, kde se budeme cítit dobře.
Údržbu zeleně zajišťují pracovníci obce pravidelným sečením ploch jak na návsi, u sportovního 
areálu, kiosku, tak i mimo intravilán, kam patří biokoridory a zatravněné cesty.
Pokračovalo se v čištění Korytového potoka, odborném řezu ovocných stromů.
Na dětském hřišti pracovníci natřeli plot a herní prvky.
Odbornou firmou byla vyčištěna kanalizace u Kočířového. Byly ukončeny opravy kanálových 
výpustí – jako poslední byla opravena kanálová výpusť do Pruského potoka nedaleko autobusové 
zastávky.
Pokračovaly také úpravy v okolí letního parketu: byly nainstalovány nové schody se zábradlím k 
pódiu, natřené omítky, opravené sloupy veřejného osvětlení s instalací výkonnějších žárovek.
Vytyčili jsme polní cestu od parketu k novému rybníku a navazujícímu biokoridoru a v části nad 
parketem umístili zasakovací vpustě. Zatravnění této cesty bude následovat na jaře 2016.

Během letošního roku jsme zadali vypracování projektové dokumentace na realizaci biokoridoru
v části „Zbelky“, tj. vlevo od silnice směrem na Medlovice. Podali jsme žádost o dotaci na Státní 
fond životního prostředí a na jaře příštího roku bychom měli vědět, zda jsme uspěli.
Pokud by se biokoridor podařilo realizovat, přibyl by další kousek zeleně v této intenzivně 
zemědělsky obdělávané krajině.
Ve fázi zpracování je ještě další projektová dokumentace – a to na opravu, rekonstrukci a přístavbu 
hasičské zbrojnice. Budova slouží jednak Sdružení dobrovolných hasičů, ale také jako sklad pro 
obecní mechanizaci, čemuž z prostorového hlediska zcela nevyhovuje. Není zde kanalizace, tudíž 
chybí sociální zařízení. Projektem tento zásadní problém vyřešíme, rovněž se rozšíří plochy pro 
sklad přístavbou nové budovy. V příštím roce budeme hledat dotační zdroje pro tento záměr.

Výstavba protierozní vodní nádrže (rybníka)

V letošním roce jsme dokončili výstavbu rybníka, která byla zahájená v dubnu 2014. Původně jsme 
termín realizace plánovali  do konce roku 2014, ale to se v plném rozsahu nepodařilo z důvodu 
nepříznivého počasí (neobvykle silné dešťové srážky v srpnu a září 2014).
V loňském roce byla hotová samotná výstavba vodní nádrže s vodní plochou 1,51 ha, revitalizace 
vodních toků Boškůvského a Hačkového potoka, jejichž koryta byla rozvolněna vytvořením 
meandrů,revitalizace říční nivy s výsadbou 180 ks stromů a 60 ks keřů v tomto složení:

Stromy:
dub letní 18 ks
vrba košíkářská 12 ks
jasan ztepilý 27 ks
vrba bílá 36 ks
vrba křehká 36 ks
lípa srdčitá 27 ks
jilm habrolistý 24 ks



    
     Keře:
     svída krvavá 12 ks
     střemcha obecná 12 ks
     brslen evropský 15 ks
     ptačí zob 12 ks
      kalina obecná 9 ks .

    Na jaře letošního roku se dokončila přeložka        
    polní cesty vedoucí od Boškůvek. Dále byly
    vykoupené od vlastníků části parcel, které
    zasáhly do přeložené polní cesty a říční nivy.

Děkujeme všem vlastníkům, kterých se tato záležitost týkala, za jejich vstřícnost a spolupráci. 
Tím byl celý projekt dokončen a zkolaudován.
V současné době zařizujeme administrativní záležitosti spojené s dotací. Projekt byl hrazen ze 70 %
z evropských fondů, 5 % se státního rozpočtu ČR a 25 %  ze zdrojů obce Rybníček.
Realizace tohoto projektu vytvořila další plochy zeleně a zejména vodní plochu, která zde zcela 
chyběla. Již během letošního roku jsme mohli pozorovat ptactvo, které tuto lokalitu vyhledávalo a 
některé druhy zde úspěšně zahnízdily.
Konkrétně se objevili: čáp bílý, labuť velká, kulík říční,  lyska černá, potápka malá a několik druhů 
divokých kachen. Vodní nádrž s okolními tůněmi a výsadbou zeleně jednoznačně přispěla ke 
zvýšení biologické hodnoty území. Zároveň se stala oblíbeným místem k vycházkám a relaxaci.

              ********************************************

                            
Tržní řád

V březnu letošního roku zastupitelstvo obce schválilo nařízení, kterým se vydává tržní řád. Účelem 
je stanovení místa pro prodej a poskytování služeb na území obce
Rybníček, mimořádných trzích, případně na jiných akcích
schválených zastupitelstvem obce.
Jako tržní místo je stanoveno veřejné prostranství před obchodem
a pohostinstvím.
Tržní řád zároveň zakazuje pochůzkový a  podomní prodej zboží
a poskytování služeb, kdy je bez předchozí objednávky nabízeno
zboží a poskytovány služby uživatelům domů.
Toto nařízení by mělo zvýšit bezpečnost obyvatel Rybníčka.
Neměly by se již opakovat situace, kdy  jsou, zejména starší lidé,
přesvědčováni k podpisu různých smluv (např. změně dodavatele
energií) nebo nákupu předraženého zboží. Pokud přesto u Vašich
dveří zazvoní neohlášený prodejce, upozorněte ho na toto nařízení nebo informujte obecní úřad.

                ************************************************



Výzva vlastníkům nemovitostí, kteří nejsou označeni v katastru nemovitostí 
dostatečně určitě

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových vyzývá podle §65 odst.3 zákona č. 256/2013 
Sb., katastrální zákon, vlastníky nemovitostí a další oprávněné, kteří nejsou označení v katastru 
nemovitostí dostatečně určitě, aby se přihlásili ke svému vlastnictví uvedené nemovitosti u místně 
příslušného pracoviště Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve lhůtě do 31.12.2023. 
Pokud se vlastník v této lhůtě nepřihlásí, má se za to, že nemovitost opustil. Potom ve smyslu 
§1045, odst. 2 zákona č. 89/2012, občanský zákoník, připadne opuštěná nemovitost do vlastnictví 
státu.
Seznam těchto neurčených nemovitostí obsahuje i nemovitosti v k.ú. Rybníček. Konkrétně se jedná 
o podíly 1/36 na parcelách pč. 93, č. 975, č 649. Seznam je k nahlédnutí na: www.uzsvm.cz v sekci 
„nabídka majetku“, v části „nedostatečně určitě identifikovaní vlastníci, nebo na stránkách obce 
Rybníček www.obec-rybnicek.cz v sekci „dokumenty“ - Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových – seznam nedostatečně identifikovaných vlastníků. Další možností je nahlédnout do 
seznamu na obecním úřadě v Rybníčku.

                            *********************************************

                     
Otázka pro majitele pejsků:

Když vyrazíte se svým čtyřnohým kamarádem na vycházku, nechybí vám v kapse sáček??
Určitě není třeba opakovat, k čemu má sloužit.
Buďme k sobě navzájem ohleduplní. Doma nebo na dvorku  hromádku také nenecháte.

        *********************************************

Kulturní a sportovní akce

Mezi tradiční akce, které se během letošního roku v obci uskutečnily, patří:
košt slivovice, košt štrůdlů, masopustní průvod a zábava, dětský maškarní karneval, pálení 
čarodějnic, dětský den, turnaj ve stolním tenise a volejbalový turnaj.  

Zařadili jsme i jednu novinku: výrobu
ptačích budek. 
Děti s pomocí rodičů vyrobily 30 ptačích
budek určených buď pro sýkorky nebo
univerzální budky např. pro kosy, rehky.
Hotové budky si odnesli domů a věříme,
že všechny budky byly rozmístěny v
zahradách a posloužily ptactvu.

http://www.uzsvm.cz/
http://www.obec-rybnicek.cz/


Hlavní kulturní akcí bylo vystoupení zpěvačky
Petry  Černocké. I přes velmi komplikovanou
dopravu po opravované D1 do Rybníčka s mírným
zpožděním dorazila. Během jejího milého 
vystoupení se bavily jak děti, tak i zástupci střední
 a starší generace, kteří se při poslouchání hitů jako
Koukej, se mnou si píseň broukej, Jednou otevřu si
cukrárnu či Saxana nebo Náklaďák 
přenesli o pár let zpět a příjemně se zasnili.

***************************************

Kronika

V letošním roce se narodily:  Elen Sedláčková (již v prosinci 2014)
Viktorie Doleželová
Nikola Kolaříková

Přejeme jim hodně lásky, zdraví, štěstí a aby rodičům  přinášely
mnoho radosti.

Opustili nás: Marie Kočířová (nar. 1919)
  Lidmila Latochová (nar. 1935)
  František Sedláček (nar. 1927)                 

Ať odpočívají v pokoji!

***********************************************************

Na začátek roku 2016 se připravuje:
- Tříkrálová sbírka
- Košt slivovice (9.1.)
- Masopustní průvod (6.2.)




